



**ДЕПАРТАМЕНТ
ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

Ленина пр., д. 111, г.Томск, 634069
тел/факс (3822) 512-530
E-mail: k48@obluo.tomsk.gov.ru
ИНН/КПП 7021022030/701701001
ОГРН 1037000082778

Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Муниципальным координаторам профориентационной работы

Муниципальным координаторам по финансовой грамотности

20.09.2022 № 57-4549

на _____ от _____

О проведении осенней сессии
онлайн – уроков по финансовой грамотности

Уважаемые коллеги!

Департамент общего образования Томской области и ОГБУ «Региональный центр развития образования» (региональный методический центр по финансовой грамотности в системе общего образования Томской области) информируют о проведении осенней сессии онлайн - уроков по финансовой грамотности (далее - Уроки).

Уроки будут проходить по инициативе Центрального банка Российской Федерации с **14 сентября по 16 декабря 2022 года** (dni-fg.ru).

Школьники 8-11 классов смогут подключиться к урокам более чем по 20-ти темам, посвященным грамотному распоряжению личными финансами, выбору и рациональному использованию финансовых инструментов, страхованию, налогам и будущей пенсии. Лекторы-эксперты дополнительно расскажут, как распознать кибермошенников и защитить свои права потребителей финансовых услуг.

Новые уроки по вопросам истории денег, денежного обращения и денежных реформ от истоков до современности выйдут в эфир **в октябре 2022 года**. В подготовке материалов по этим темам примут участие Музей и Южное Главное управление Банка России. Также планируется возобновление эфиров по теме «Моя профессия – финансист».

В осеннюю сессию существенно расширится сетка вещания Уроков: количество эфиров, к которым можно будет подключиться в первую смену, возросло на 50%. Это даст педагогам больше возможностей встраивать Уроки в сетку школьного расписания и позволит увеличить охват целевой аудитории.

Закрепить материал, изученный на занятиях по финансовой грамотности, поможет проект Банка России – «**Игры по финансовой грамотности**» (doligra.ru). Ресурс предназначен для педагогов образовательных организаций и организаторов детского отдыха. На сайте <https://doligra.ru> можно скачать готовые комплекты игр. Игры помогут разнообразить учебный процесс и организовать досуг детей в увлекательной форме.

Расписание осенней сессии Уроков, спецификации занятий, информация об экспертах, инструкции для подключения и иные методические материалы размещены на сайте <https://dni-fg.ru>.

Внимание! В целях формирования статистики по активности участия Томской области в вышеуказанных занятиях необходимо по завершению Уроков и после проведения игры по финансовой грамотности направить отзыв по установленной форме, в ответ на который участнику будет направлен электронный сертификат. Для помощи участникам в регистрации на занятия, подключении, получении форм отзывов и сертификатов используется единая страница помощи для всех мероприятий с ответами на часто задаваемые вопросы – <https://dni-fg.ru/help>. Кроме того, на сайтах проектов (<https://dni-fg.ru>, <https://doligra.ru>) участники могут воспользоваться сервисом быстрых ответов, на котором виртуальный помощник круглосуточно отвечает на типовые вопросы участников. Также можно написать свой вопрос в чат и получить на него ответ от оператора службы технической поддержки.

Рекомендуем руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования довести данную информацию до сведения руководителей общеобразовательных организаций, а также обеспечить участие максимально возможного количества общеобразовательных организаций, обучающихся и педагогов в Уроках. Центральный банк Российской Федерации ведёт рейтинг активности регионов по активности участия в Уроках.

Начальник Департамента



И.Б. Грабцевич

Лыжина Надежда Петровна
(3822) 515-666
lnp@education.tomsk.ru

